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Chriss Isaak je označován jako Roy Orbison devadesátých let, protože jeho hudební styl se pohybuje
na rozhraní rock´n´rollu, country, blues, rockabilly a popu. Hudebními vzory mu jsou interpreti jako
Elvis Presley, Carl Perkins či Bill Haley a dodává jim svůj osobitý rock a blues. Ačkoliv je spíše
hudebník, do širšího podvědomí se veřejnosti zapsal díky spojení s filmem, a to buď jako autor a
interpret ze soundtracků nebo jako herec.

Chris Isaak přijede do Prahy v rámci turné k nové desce Mr. Lucky, která vyšla v únoru 2009 po dlouhých
sedmi letech od té předcházející. Vstupenky jsou v prodeji od 20. ledna v sítích Ticketpro a Ticketstream
za 1.190,– Kč včetně poplatku.

Jeho nejznámější píseň Wicked Game mu zajistila nevídanou slávu. Kromě několika dalších zazněla v
instrumentální podobě ve filmu režiséra Davida Lynche Zběsilost v srdci. Jeho hudba byla také použita ve
filmech jako je například Modrý samet od stejného tvůrce, dále pak Dokonalý svět od Clinta Eastwood či
při závěrečných titulkách snímku Pravdivá romance od Tonyho Scotta. Tímto to ale nekončí a kromě
komponování soundtracků, měl také možnost si v několika filmech zahrát.

Ve filmu Twin Peaks: Fire Walk With Me Davida Lynche si Isaak zahrál jednu z hlavních rolí, podobně jako
ve snímku Malý Buddha režiséra Bernarda Bertolucciho. Vedle toho se objevil v menších rolích v mnoha
dalších filmech, za zmínku stojí například Mlčení jehňátek, či v sérii HBO From the Earth to the Moon.

Chris Isaak se narodil v roce 1956 v kalifornském Stocktonu. Své první hudební kroky odstartoval po
absolvování střední školy, když založil rockabilly kapelu Silverstone, která ho doprovází v podstatě dodnes.
První album Silverstone vydal v roce 1985 u Warner Brothers, druhé pak o dva roky později. Píseň Wicked
Game vyšla v roce 1989 na albu Heart Shaped World. Díky spolupráci s filmem se album vyšplhalo do top
ten a prodalo se ho přes milión kopií. Černobílý videoklip, ve kterém s Isaakem laškovala na pláži modelka
Helena Christensen, se stal velkým hitem na MTV i VH1. O 10 let později zazněla další jeho skladba Baby
Did A Bad, Bad Thing ve filmu Stanleyho Kubricka Eyes Wide Shut s Tomem Cruisem a Nicole Kidman.

Od roku 2001 do 2004 měl Chris Isaak vlastní televizní show, ve které hrál se svojí skupinou sám sebe
uprostřed smyšlených příhod ze zákulisí kapely. V roce 2004 se jeho skladba Life Will Go On objevila na
soundtracku k filmu Chasing Liberty s Mandy Moore a Matthew Goodem v hlavních rolích. Od února 2009 je
Chris Isaak hostitelem vlastní hudební talk show s mnoha osobnostmi. Zajímavostí je, že Chris Isaak je
amatérský boxer, náruživý surfař a vítěz severoamerické amatérské boxovací soutěže.

Více informací najdete na:

www.chrisisaak.com

Chris Isaak na Myspace
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Čím se inspiruje Chris Isaak: Elvis Presley – Blue Suede Shoes
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